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Akai Locadora de caçambas
Estado: 
Respondido

Tipo de Solicitação: 
Esclarecimento

Texto: 
Prezados,bom dia!

Nós trabalhamos com locação de caçambas estacionárias de cinco m³, a coleta e transporte ,destinação final,dos 

resíduos sólidos reciclaveis secos,podem ser coletados por caçambas  de 5m³? E o recolhimento mensal é em pequeno 

volume,nós podemos fazer uma triagem no patio e ajuntar uma quantidade que valha a pena transportar e descartar nos 

locais devidamente licenciados?

 

Grato?

 

William Takahashi

Licitação Relacionada: 
Contratação de serviço de coleta e transporte, com destinação final, de resíduos sólidos recicláveis secos, compostos 

por metais (como aço e alumínio), papel, papelão e diferentes tipos de plástico e vidro.

Resposta: 
Prezado(a) licitante:

Agradecemos seu contato.

Após informações prestadas pela área técnica responsável, temos a informar:

 

Considerando a mensagem abaixo, literalmente transcrita:

 

"Nós trabalhamos com locação de caçambas estacionárias de cinco m³, a coleta e transporte ,destinação 

final,dos resíduos sólidos recicláveis secos,podem ser coletados por caçambas  de 5m³? E o 

recolhimento mensal é em pequeno volume,nós podemos fazer uma triagem no patio e ajuntar uma 

quantidade que valha a pena transportar e descartar nos locais devidamente licenciados?"

 

Entendemos que a empresa trabalha com o sistema de coleta onde deixa uma caçamba no contratante e 

depois recolhe quando esta estiver cheia ou com frequência acordada. A CMBH não dispõe de local para 

que fique uma caçamba estacionária.A coleta deve ser feita conforme especificado no Termo de 

Referência, como segue:
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"A CONTRATADA deverá efetuar a retirada dos sacos depositados nos contentores, no horário entre 8h 
e 17h, na periodicidade de coleta de 1 (uma) vez por semana ? podendo a frequência de coletas ser 
alterada, mediante acordo entre as partes, para ampliar o intervalo entre os recolhimentos, conforme subit
em 6.2.3.2 ?, em dia a ser pactuado, entre segunda e sexta-feira, devendo o dia de coleta, após ajuste, 
ser o mesmo em todas as semanas, na Câmara Municipal de Belo Horizonte, localizada na Avenida dos 
Andradas, nº 3.100, Bairro Santa Efigênia, Belo Horizonte/MG, CEP: 30260-900."
Atenciosamente,

 
Comissão Permanente de licitação
Câmara Municipal de Belo Horizonte
Data da Resposta: 
25/10/2021 - 13:08


